
 

 

 

 

                               BESZÁMOLÓ A KOMÁDI VÁROSI NÉPDALKÖR 

                                     2019 ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL. 

 

 

 

             A Komádi Városi Népdalkör  2019 -ben lett 10 éves, amit méltóan megrendeztünk a 10. 

FONÓBAN SZÓL A NÓTA népzenei találkozón. A rendezvényen 250 fő volt jelen, 18 fellépéssel. 

A fellépők Komádiból ,Biharugráról,Vésztőről, Körösladányból,Biharkeresztesről,és Csökmőről, 

valamint Magyarhomorogról voltak jelen .A népdalkör meleg étellel vendégelte meg a jelenlévőket. 

A rendezvény lebonyolítására pályázott a népdalkör amit meg is nyert. A pályázat előfinanszírozású 

és ezt az összeget a Városi Önkormányzat előlegezte meg , amit ezuton is csak nagyon köszönjük. 

Ezen a rendezvényen aki ott volt nagyon jól érezte magát és elismerte a népdalkör munkáját. 

A polgármester Úr is elismerte, mert a népdalkört kitüntette a 10 éves munkájáért. 

Ezen a rendezvényen kívül még résztvettünk a város minden rendezvényén,kirándultunk,főztünk 

a csoportnak ahol jól éreztük magunkat. 

2019 évben a következő fellépéseink voltak: 

 

 

Március 2.-án Biharkeresztesen voltunk csigát csináltunk 

Március 15.-én a városi megemlékezésen felléptünk es koszorúztunk 

                    közös ebéddel ünnepelt a csoport. 

Március 23.-án Biharugrára volt híva batyus találkozóra,aholfelléptünk 

Junius 1.én a 10. FONOBA SZÓL A NÓTA népzenei találkozót tartottuk meg. 

Junius 5.-én a mozgáskorlátozottak rendezvényén vettünk részt. 

Juius 22 a Komádi lovasnapon felléptünk. 

Julius 6.-án Magyarhomorogon az aratófesztiválon felléptünk. 

Augusztus 3.-án a Komádi városnapon felléptünk,3.helyezettek lettünk a főzőversenyen. 

Augusztus 19.én a csoport közös főzéssel ünnepelte az Ilona és Róza napot és a csoportvezető 

                     polgármesteri élismerését. 

Audusztus 31.-én Berekfürdőre kirándultunk közösen és azok a segítők akik a FONOBA segítettek. 

Szeptember 14.én Biharugrán voltunk dalos találkozón. 

Szeptember 21.-én a Körös- Körül néptánc együttes szüreti rendezvényén léptünk fel. 

Október 23.-án a városi megemlékezésen koszorúztunk. 

Október 26.-án Vésztőn voltunk katonadal és népdal találkozón ahol ezüst minősítés értünk el. 

                          Budai Ilona Kossuth díjas népdalénekes adta át az elismerést. 

December 16.án volt a népdalkör zárórendezvénye beszámoltunk az egész évi munkáról. 

                          Vendégünk volt Jámbor Erika aki a pályázatunkat megírta és sikerre vitte. 

                           Finom ebédet is elfogyasztott a csapat 

 

Röviden ez történt velünk 2019  évben, a csoport  16 főből áll és ez kevés létszám is tud hallatni 

magáról.2020.ban is mindent megteszünk hogy képviseljük az értékeket és Komádit képviseljük. 

Köszönjük a sok segítséget amit kaptunk ezután is szeretnénk ezt a jó kapcsolatot megtartani. 

 

2020 január10.                                          

 

                                                                                                         GULYÁS JÁNOSNÉ 

                                                                                                           népdalkör vezető 

 



 

 

 


